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 ـ Bاست. اگر انرژي جنبشي اين دو متحرك يكسان باشد. نسبت سرعت متحـرك   B، چهار برابر جرم متحرك Aدر شكل زير جرم متحرك  - 2 ه ب
 كدام است؟ Aسرعت متحرك 

1 (2  

2 (4-  

3 (4  

4 (2-  

  كند؟ انرژي جنبشي متحرك چند درصد و چگونه تغيير مي ،درصد افزايش پيدا كند 20در حال حركت است. اگر سرعت اين متحرك  vمتحركي با سرعت  - 3

  ـ كاهش 44) %4  ـ افزايش 40) %3  ـ افزايش 44) %2  ـ كاهش 40) 1%

ي متحركي اتلاف شده است. با فرض ثابت ماندن جرم متحرك، تعيين كنيد كه سرعت متحرك نسبت به ابتداي حركت درصد از انرژي جنبش 36 - 4
  چند درصد و چگونه تغيير كرده است؟

  ـ افزايش 80) 4  ـ افزايش 20) 3  ـ كاهش 80) 2  ـ كاهش 20) 1

mاندازه  جسمي ابتدا به - 5

s
mاندازهبه طرف شرق و سپس به  60

s
جـرم   kg40گيرد. انرژي جنبشي اين جسم كه به سمت شمال سرعت مي 80

  دارد چند كيلوژول است؟
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جسم يكسـان باشـد، نسـبت    باشد و انرژي جنبشي اين دو  Bبرابر جرم متحرك  A ،9دهد. اگر جرم متحرك  شكل زير دو متحرك را نشان مي - 6
  كدام است؟ Aبه سرعت جسم  Bسرعت جسم 
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mو سرعت آن J4اي انرژي جنبشي گلوله - 7

s
  افزايش پيدا كند؟ SIاش يك واحد  چند متر بر ثانيه برسانيم تا انرژي جنبشياست. سرعت آن را به  4
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  است؟ Aچند برابر انرژي جنبشي گلوله  B، انرژي جنبشي گلوله باشد B، هر كدام نصف جرم و سرعت گلوله Aاگر جرم و سرعت گلوله  - 8
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  ايم. جرم متحرك بايد تقريباً چقدر و چگونه تغيير كند تا انرژي جنبشي جسم ثابت بماند؟ كاهش داده 40سرعت متحركي را% - 9

  كاهشـ  36) %4  ـ افزايش 36) %3  ـ كاهش 170) %2  ـ افزايش 170) 1%

  رژي جنبشي آن ده برابر حالت اول شود؟سرعت يك متحرك بايد چند برابر شود تا ان -10
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 32واحد است. شعاع شلنگ را چند درصد و چگونه تغيير دهيم تا آب با همان آهنگ شارش، اما با سـرعت   18سرعت خروج آب از يك شلنگ  - 11

  واحد خارج شود؟

  درصد ـ افزايش 75) 4  درصد ـ كاهش 75) 3  درصد ـ افزايش 25) 2  اهشدرصد ـ ك 25) 1

فشار هواي زير  .....................زير آن باشد و فشار هواي بالاي بال  .....................شوند كه تندي هوا در بالاي بال  هاي هواپيما طوري طراحي مي بال -12
  ما وارد شود.آن باشد تا نيروي بالابر خالصي به بال هواپي

  ) بيشتر از ـ كمتر از4  ) بيشتر از ـ مساوي با3  ) كمتر از ـ مساوي با2  ) كمتر از ـ بيشتر از1

اسـت   Aاز  ..................... Bكنيم. ارتفاع آب خارج شده از  ايجاد مي Bو  Aهاي  هايي را در محل اي به شكل زير آب جريان دارد. سوراخ در لوله -13
  است. Aآب در اين نقطه بيشتر از نقطه  .....................زيرا 

  ) بيشتر ـ فشار1

  ) بيشتر ـ تندي2

  ) كمتر ـ فشار3

 ) كمتر ـ تندي4

  



شود كه قطـر آن دو برابـر    اي مي ها آب با فشار زيادي جريان دارد. آب از لوله باريك وارد لوله اند و در آن هاي متفاوت به هم وصل دو لوله با قطر -14
  شود؟ قبلي است. تندي جريان آب چند برابر ميقطر لوله 
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  است؟ نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 15

  كند. الف) در حركت تلاطمي شاره، نقش كلي جريان شاره و مسير حركت ذرات آن با گذر زمان تغيير نمي

  كند. اي شاره نقش كلي جريان شاره با گذر زمان تغيير مي هب) در حركت لاي

  گذرد متفاوت است. گذرد با مقداري كه از هر مقطع ديگر لوله در همان زمان مي پ) مقدار آبي كه در يك زمان معين از يك مقطع لوله مي

  يابد. ت) با كاهش سطح مقطع لوله جريان آب تندتر شده و فشار آن افزايش مي
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باشد. فشار جريان مايع و تندي آن در  Bسه برابر شعاع مقطع  Aاي از مايع درون لوله برقرار است. اگر شعاع مقطع  در شكل زير جريان پيوسته -16
  كند؟ ترتيب چگونه تغيير مي از چپ به راست به Aبه  Bلوله با حركت از 

  ) افزايش ـ كاهش1

  ) كاهش ـ كاهش2

  يش) افزايش ـ افزا3

  ) كاهش ـ افزايش4

شوند.  مي .....................ايم. اگر درون ني دميده شود. نوارهاي كاغذي به طرف يكديگر  دو نوار كاغذي را مطابق شكل به انتهاي يك ني چسبانده -17
  است.ها  از فشار هواي بين آن .....................زيرا بنابر اصل برنولي فشار هواي اطراف نوارهاي كاغذي 

  بيشتر) دفع ـ 1

  بيشتر) جذب ـ 2

  كمتر) دفع ـ 3

  كمتر) جذب ـ 4

  چند ژول است؟ آنمتر در راستاي افق حركت كند، كار انجام شده روي  20جسم  اين كشيده شده است. اگر Fدر شكل زير جسم با نيروي  - 18
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mكيلومتر بر ساعت در حال حركت است.  اگر بر اثر اصطكاك سرعت اتومبيـل بـه   72كيلوگرم با سرعت  60تومبيلي به جرم ا -19

s
برسـد، كـار    5

  نيروي اصطكاك در اين مسير چند كيلوژول بوده است؟

1(/ kJ11 25  2(/ kJ11 25  3(/ kJ22 5  4(/ kJ22 5 

mكيلوگرم با سرعت 5اي به جرم  گلوله - 20

s
  رود. كار كل انجام شده روي گلوله در اين مسير چقدر است؟ به جسم سختي برخورد كرده و در آن فرو مي  6
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